

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Prevence rizik v oblasti BOZP u studentů středních škol
Jméno autora:	Věra Vránová
Typ práce:	bakalářská
Fakulta/ústav:	Masarykův ústav vyšších studií (MÚVS)
Katedra/ústav:	Institut pedagogických a psychologických studií
Vedoucí práce:	PhDr. Jarmila Vobořilová
Pracoviště vedoucího práce:	Institut pedagogických a psychologických studií

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Zadání	náročnější
<i>Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce.</i>	
Řešená problematika předložené BP je originální a do značné míry atypická a vcelku se proto zadání BP jeví jako průměrně náročné.	

Splnění zadání	splněno
<i>Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a případně i příčiny jednotlivých nedostatků.</i>	
Autorce BP se zejména vzhledem k důkladné znalosti zkoumaného prostředí podařilo splnit zadání na patřičné úrovni.	

Aktivita a samostatnost při zpracování práce	B - velmi dobře
<i>Posuďte, zda byl student během řešení aktivní, zda dodržoval dohodnuté termíny, jestli své řešení průběžně konzultoval a zda byl na konzultace dostatečně připraven. Posuďte schopnost studenta samostatně tvůrčí práce.</i>	
Autorka prokázala při tvorbě bakalářské práce hlubší zájem o tuto problematiku, potřebnou aktivitu a inovativnost. Ke zpracování BP přistupovala velmi aktivně a odpovědně, tvorbu práce průběžně konzultovala a souhrnně prokázala schopnost samostatné tvůrčí práce.	

Odborná úroveň	B - velmi dobře
<i>Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a dat získaných z praxe.</i>	
Předložená BP je dostatečně podložena znalostmi vycházejícími jak z odborné literatury, tak z vlastní praxe a jako celek má solidní odbornou úroveň. Autorka se kvalitně vyrovnala s legislativní náročností tématu a podařilo se jí vytvořit prakticky využitelný materiál pro střední školy, k prevenci rizikových faktorů specifických pro prostředí školních stájí a pracovišť praktické výuky v oblasti BOZ.	

Formální a jazyková úroveň, rozsah práce	B - velmi dobře
<i>Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku.</i>	
Předložená BP má standardní formální a jazykovou úroveň a rozsah odpovídající požadavkům kladeným na závěrečnou práci. V grafické úpravě v obsahu jsou drobné nedostatky.	

Výběr zdrojů, korektnost citací	B - velmi dobře
<i>Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte výběr pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu s citačními zvyklostmi a normami.</i>	
Autorka BP využila existující relevantní zdroje v dostatečném rozsahu, při respektování citační a bibliografické etiky.	

Další komentáře a hodnocení

Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod.

Nesporným pozitivem předložené BP je rozsah a hloubka empirického šetření a jeho pracnost, vedoucí ke kolekci praktických doporučení ke zvýšení bezpečnosti žáků a personálu stájí a ke zlepšení atmosféry v daném prostředí.

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ A NÁVRH KLASIFIKACE

Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení.

- Velmi zdařilá vazba teoretické a praktické části práce.
- Promyšlené pojetí empirického šetření, vedoucí k praktické využitelnosti poznatků a závěrů práce.

Otázka:

Stručně shrňte motivaci žáků k dodržování pravidel BOZ.

Závěrečná práce byla zkontrolována na plagiátorství v databázi Theses.cz i na základě jiných zdrojů.

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **B - velmi dobře**.

Datum: Klepněte sem a zadejte datum.

Podpis: